
Pistón

Anillo de pistón

28 937597 R28-DES-330

R29-DES-33029 937598

Empaque de tapón de gasolina

Perno B5x10

Junta de cartér

Balero 6201

Juego de cigüeñal y biela

Tapa trasera de cartér

Placa de arranque

Cuñero 3x5x13

Balero de rodillo

Seguro de perno de pistón

Perno de pistón

R16-DES-330

R17-DES-330

R19-DES-330

R20-DES-330

R21-DES-330

R22-DES-330

R23-DES-330

R24-DES-330

R25-DES-330

R26-DES-330

R27-DES-330

Retén TC12x22x7

16 937585

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

937586

937587

937588

937589

937590

937591

937592

937593

937594

937595

937596

R18-DES-330

M
O
TO

R

Desmalezadora a gasolina 33 cc mango tipo "bici", 18" corte Código: 11029 Clave: DES-330

Cartér delantero

Sistema de encendido

14 937583 R14-DES-330

R15-DES-33015 937584

No. ClaveCódigo Descripción
Tornillo para clotch

Arandela ondulada

Embrague

Cubierta de volante

Tornillo M5x20

Arandela aislante térmico

Tuerca M8

Arandela de presión M8

Arandela plana M8

Volante

Perno B4x10

Tornillo M5x30

1 937570 R1-DES-330

R2-DES-330

R3-DES-330

R5-DES-330

R6-DES-330

R7-DES-330

R8-DES-330

R9-DES-330

R10-DES-330

R11-DES-330

R12-DES-330

R13-DES-330

Arandela B

2 937571

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

937572

937573

937574

937575

937576

937577

937578

937579

937580

937581

937582

R4-DES-330

A A

8

9
10 11

12

13

14

15

16

1
2

3
4

5

6

7

6

6

1719
20 21

20
18

22
23

8

26

28

29

27
26

24
25

18

6

6

10

1
2

3
4

5

6

7

8

11

12

13

14

15
16

17

9

18

19

20
21

22
2324

25
26

27
28

29

6

6

6

26

20

6

18

8



Cubierta tapón de bujia

Tornillo M5x14

Base de carburador

Junta de carburador

Tornillo M5x20

R45-DES-330

R46-DES-330

R48-DES-330

R49-DES-330

R50-DES-330

Junta de base de carburador

45 937614

46

47

48

49

50

937615

937616

937617

937618

937619

R47-DES-330

M
O
TO

R

Desmalezadora a gasolina 33 cc mango tipo "bici", 18" corte Código: 11029 Clave: DES-330

Guarda de rotor

Tornillo M5x16

43 937612 R43-DES-330

R44-DES-33044 937613

No. ClaveCódigo Descripción
Junta de cilindro

Cilindro

Bujia

Junta A

Tornillo M5x16

Junta B

Mofle

Tornillo M5x12

Anillo 6

Tornillo M6x60

Tornillo ST3x9

Deflector de viento

30 937599 R30-DES-330

R31-DES-330

R32-DES-330

R34-DES-330

R35-DES-330

R36-DES-330

R37-IDES-330

R38-DES-330

R39-DES-330

R40-DES-330

R41-DES-330

R42-DES-330

Junta de silenciador

31 937600

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

937601

937602

937603

937604

937605

937606

937607

937608

937609

937610

937611

R33-DES-330

B B

31

33

34
3536

37

38
39

40

33

50

44
45
46

43

42

41

32

47
48

49
31

32

33

34
3536

37

38

39

40
41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

33



M
O
TO

R

Desmalezadora a gasolina 33 cc mango tipo "bici", 18" corte Código: 11029 Clave: DES-330

Base para tanque de gasolina

Tornillo M5x20

64 937633 R64-DES-330

R65-DES-33065 937634

No. ClaveCódigo Descripción
Junta de sistema de arranque

Sistema de arranque

Soporte para tanque de gasolina

Soporte para filtro

Arandela plana M5

Arandela de presión M5

Tornillo M5x55

Filtro de aire

Placa interna de filtro

Cubierta de filtro de aire

Perilla de fijación

Ens. de tanque de gasolina

51 937620 R51-DES-330

R52-DES-330

R53-DES-330

R55-DES-330

R56-DES-330

R57-DES-330

R58-DES-330

R59-DES-330

R60-DES-330

R61-DES-330

R62-DES-330

R63-DES-330

Base para filtro

52 937621

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

937622

937623

937624

937625

937626

937627

937628

937629

937630

937631

937632

R54-DES-330

C C

65

65

64

63

54
5556

60
59

61
62

57
58

53
52

5151

52

53

54

55
56

57

58
59

60

61
62

63

64

65

65



Flecha14.2 ACC

Cuchilla

Arnés

16 937568 R16-DES-330

R17-DES-33017 937569

Gatillo 2

Tornillo M6x25

Ensamble de guarda

Ens. de caja de engrane

Buje

Balero

Balero 6000

Engrane

Piñón

Carrete de hilo

Resorte de carrete

R10.6-DES-330

R11-DES-330

R13-DES-330

R14-DES-330

R15-DES-330

R15.1-DES-330

Soporte de guarda

10.6 937561

11

12

13

14

14.1

14.2

14.3

14.4

14.5

15

15.1

937562

937563

937564

937565

ACC

937566

937567

R12-DES-330

CH
AS

IS

Desmalezadora a gasolina 33 cc mango tipo "bici", 18" corte Código: 11029 Clave: DES-330

Interruptor

Gatillo

10.4 937559 R10.4-DES-330

R10.5-DES-33010.5 937560

No. ClaveCódigo Descripción
Ensamble de soporte de trans.

Tornillo M6x30

Tornillo M5x12

Tubo rigido

Juego de conectores de correa

Tuerca M5

Tornillo M5x20

Ens. de soporte fijo de mango ajus.

Ens. de manija integral de bicleta 22

Chicote y arnés

Manija izquierda

Manija derecha

1 937546 R1-DES-330

R2-DES-330

R3-DES-330

R5-DES-330

R6-DES-330

R7-DES-330

R8-DES-330

R9-DES-330

R10-DES-330

R10.1-DES-330

R10.2-DES-330

R10.3-IDES-330

Juego de tubo 28x1500

2 937547

3

4

5

6

7

8

9

10

10.1

10.2

10.3

937548

937549

937550

937551

937552

937553

937554

937555

937556

937557

937558

R4-DES-330

D D

ACC

ACC

ACC

ACC

10

9

7

8 6.1
2

1
3

5

2

2

6.2 17

4.2

4.1

9

11

12

15

16

14
2

3

10

1
23

5

7

8

11

12

13.1

14

15

16

17

9

2

2

9

4

4.1

4.2

6.24.1

3

2

13.2

13.3

13.4

13.5

13.6

13.7


